

滕州前三季度GDP超542亿

同比增长11.4%，各项经济指标均大幅增长

本报枣庄11月29日讯(记者张冬梅) 29日,滕州市统计局已对滕州前三季度主要经济指标进行了初步核算,并经枣庄市统计局进行了审定。据了解,滕州前三季度生产总产值(GDP)达到542.51亿元,按可比价格计算,同比增长11.4%。

据统计数据显示,前三季度,滕州农业总产值实现81.25亿元,增长3.8%;规模以上工业增加值增长15.1%,规模以上工业产品销售率99.5%;固定资产投资198.97亿元,

增长25.0%;社会消费品零售总额实现155.88亿元,增长17.3%;共引进各类项目263个,实际利用市外资金249.1亿元,增长19.5%;实现进出口总29537万美元,增长10.1%;实现境内财政收入70.30亿

元,增长26.6%;金融机构存款余额346.02亿元,增长14.2%;城镇居民人均可支配收入15396元,增长13.8%,人均消费性支出9952元,增长19.4%;农村居民人均现金收入8788元,增长20.6%,人均生活消费

性支出4010元,增长13.9%;居民消费价格指数104.8%。

据相关负责人介绍,滕州前三季度的各项经济指标大幅增长,为全年目标的完成奠定了坚实的基础。



清“边”

为维护学校周边环境,消除安全隐患,近日,北辛分局联合环卫处,组织工作人员对北关小学以北路段的建筑垃圾进行了集中清理。

本报通讯员 鲁宜涛 赵璇 本报记者 张冬梅 摄

8楼抛下水泥块

装修工图方便砸伤路人

本报枣庄11月29日讯(通讯员 裴忠敬 记者 张冬梅) 29日早上8时许,家住滕州某新建小区的李先生刚从家中出来就被一个高空抛下的水泥块砸伤,医生检查后说只是皮外伤。

“只感觉耳朵突然失去了知觉,然后就有血流了出来。”回想起那一幕,李先生仍心有余悸。据李先生介绍,29日清晨他刚走到楼下时就被砸了。李先生朝楼上喊,“别扔了,楼下有人,砸伤人。”李先生继续往楼上喊话,想寻找肇事者,但是却没有人下来看一下,无奈之下他就报了警。

随后荆河派出所的民警对该单元住户进行走访排查,发现8楼的一户正在装修,经过询问,正在装修的装修女工小张承认了肇事情况。

小张说:“为了图方便我经常从楼上直接把装修垃圾扔下去。以前扔的时候,我总会到阳台上看看楼下有没有人。今天我没往下看,便把水泥块扔下去了,没想到砸伤了人。”

经民警批评后,小张认识到错误,并答应给李先生一定的经济赔偿。民警表示,高空抛物者有可能会被追究相应的法律责任。

链接

近年来,由于高空抛物造成行人受伤的案件屡见不鲜。为了证实高空坠物的威力,记者找到了滕州市北辛中学物理老师康波做了一个实验。实验假设重量为100克的物品,以

0.01秒的速度从10楼落下来,经过康老师的测算,这个物品砸到地面的重量会达到25千克。假使这个物品是从5楼高的地方落下来,产生的重量也会超过10千克。

怀孕后网恋男友“蒸发”

一女子自吞苦果

本报枣庄11月29日讯(通讯员 李福伟 记者 马明) 一青年女子与网恋男友同居,不久前发现自己怀孕,便打电话给男友,男友却不见踪影。29日,女子到滕州市北辛派出所求助民警帮她寻找男友。

据了解,青年女子名叫晓丽,今年21岁,家住滕州市北部一个乡镇。今年6月份,她在网上认识一个

男青年,经过两个多月了解,今年9月初,晓丽与男青年约定在滕州某宾馆见面。据晓丽介绍,男青年叫陈自发,今年22岁,家住枣庄市市中区某办事处。初次见面,两人对彼此的印象都很好,之后便同居了。

相处期间两人通过电话联系,不久晓丽发现自己怀孕了,当晓丽把消息告诉陈自发后,陈自发竟

挂断电话。当晓丽再次拨打时,手机关机,后来竟成了空号。随后,晓丽便来到北辛派出所求助。

民警按照晓丽提供的男友家庭住址和姓名,通过公安互联网先从枣庄市各区寻找,然后再对照片进行辨认,但都没有找到此人,男友手机号也是一个充值号,无法查找。

古邵镇中心小学强化冬季交通安全教育

近期,枣庄市峄城区古邵镇中心小学针对气候多变的情况下,开展了以“交通安全教育”为主题系列教育活动。

一是充分利用校园广播、宣传栏、黑板报、多媒体等形式向师生广泛宣传交通安全常识,交通法律法规。二是用典型交通事故和统计

数字加强学生道路交通安全教育。利用班会课和安全教育课组织每个班学生观看《关爱生命,安全出行》等交通安全教育片,增强学生们的防范意识。三是通过向学生发放交通安全宣传资料以及《致家长一封信》的形式对学生进行文明交通、安全交通教育,教育学生不准

骑飞车,不准在马路相互追逐,不得勾肩搭背,注意道口的来往车辆等。

随着活动的深入开展,同学们的交通安全意识和自我防护能力都得到了显著提高。保证冬季上下学路程中的人身安全。

(李为超 孙启广)

柴胡店派出所重拳打造良好治安环境

为确保辖区的治安安全稳定,近日,滕州市柴胡店派出所组织对辖区宾馆进行拉网式安全检查,重点检查宾馆的安全管理制度,入住人员的登记操作规程和落实情况,消防设施器

材的配备及保养情况,疏散通道,安全出口是否畅通,消防安全疏散指示标志是否符合要求。针对检查6处安全隐患问题,责令单位负责人现场进行整改,责令限期整改安全隐患问题。

处,真正做到不漏查,不漏管。通过实际检查和对照讲解,让单位负责人切实重视消防安全,从源头上预防和遏制安全事故的发生,为建设和谐滕州创造良好的治安安全环境。(孔祥学)

善南派出所实施“四到家”做好社区警务

滕州市公安局善南派出所通过实施“四到家”,扎实推进社区警务战略,确保社会和谐稳定。一是管理工作做到家。社区警务室民警深入社区,发现问题及时整改,从源头上遏制和减少了事故的发生。二是调查访

问走到家。社区警务室民警定期深入到居民中进行走访调查,了解社区治安情况,通报近期社会治安状况。三是安全防范抓到家。社区警务室民警深入社区有针对性地开展宣传教育活动,不断提高社区居民安全防范意

识。四是到家倾听意见建议。社区警务室民警经常深入到居民家中听取他们对做好公安工作意见和建议,对他们提出的问题进行调查处理和反馈,赢得社区居民对公安工作认可和支持。(黄孝民 李雨龙)

万家乐

燃气热水器

地址:兴安街红绿灯东150米南
电话: 3156780 13356372633

付大姐婚姻介绍

中国一流的婚姻介绍热线 中国一流的婚姻介绍网站

- ◆某女士:34岁,离婚,本科,事业在编,月收入3000多元,枣庄,有房有车
- ◆某女士:38岁,离婚,大专,经商,枣庄,年收入40多万元,有车有房
- ◆某女士:42岁,离婚,大专,枣矿集团,枣庄,有房
- ◆某男士:28岁,未婚,本科,事业单位,枣庄,有车有房
- ◆某男士:37岁,离婚,经商,枣庄,年收入30万元以上
- ◆某男士:49岁,离婚,房地产,枣庄,收入上百万元

更多信息请咨询:0632-2118448 中文网址:付大姐
QQ:1304373309 网址:www.fudajie.com
十万余名征婚者,总有一人合适您